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Σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Άρτας πραγματοποιήθηκε
σήμερα, υπό την προεδρία του Αντιπεριφερειάρχη Άρτας κ. Β. Ψαθά και με την παρουσία
του Προϊσταμένου του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας
Άρτας κ. Κων/νου Τζουμάκα.

  

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν ο συντονισμός των δράσεων σε θέματα Πολιτικής
Προστασίας, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων
– καταπτώσεις – παγετός – χιονοπτώσεις) ενόψει της χειμερινής περιόδου και η
επικαιροποίηση σχεδίων πλημμυρών.

      

Στη σύσκεψη παρόντες ήταν τα μέλη του Συντονιστικού: ο Αν. Δ/της Αστυνομικής Δ/νσης
Άρτας κ. Τυρολόγος Χρήστος, ο Δ/της του 3ου Γραφείου του 584 ΜΙΠ ΤΠ Άρτας κ.
Αθανασάκης Γεώργιος, ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Ηπείρου
Αρχιπύραρχος Απόστολος Βασδέκης, ο Διοικητής ΔΙΠΥΝ Άρτας κ. Κίτσιος Κων/νος, ο
Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άρτας κ. Θεοχάρης Αντώνης, ο κ. Νίτας Γεώργιος
από το ΠΕ.ΠΥΔ. Ηπείρου, ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Άρτας κ. Δ. Χελάς. Επίσης,
παρόντες ήταν εκπρόσωποι από διάφορους φορείς όπως ΤΟΕΒ Αράχθου, Ιόνια οδό, ΟΤΕ,
ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ και ΚΤΕΛ (αστικό & υπεραστικό).

  

Ο Αντιπεριφερειάρχης Άρτας επεσήμανε την βαρύτητα και την σημασία της σημερινής
σύσκεψης του Συντονιστικού Οργάνου που αφορά την χειμερινή περίοδο και ειδικότερα τα
θέματα αντιμετώπισης πιθανών προβλημάτων που μπορεί να προκύψουν από τις
βροχοπτώσεις και τις χιονοπτώσεις.

  

Η Περιφέρεια Ηπείρου, εκτελεί ένα συνεχές και διαρκές πρόγραμμα καθαρισμών και
προστασίας ποταμών και ρεμάτων και βοηθάει όπως πάντα στον καθαρισμό του αρδευτικού
και αποστραγγιστικού δικτύου σε όλα τα μήκη και πλάτη του Ν. Άρτας. Επιπλέον, ο
Αντιπεριφερειάρχης Άρτας αναφέρθηκε στην ανάγκη να υπάρχει συνεχής ενημέρωση και
γνώση των σχεδίων πολιτικής προστασίας από τους εμπλεκόμενους φορείς.

  

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης έγινε συζήτηση για τα μέτρα που έχουν ληφθεί, για τα
μηχανήματα που είναι διαθέσιμα καθώς επίσης και για τον βαθμό ετοιμότητας όλων των
αρμοδίων υπηρεσιών και φορέων για την επερχόμενη χειμερινή περίοδο.
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